

PON 19.6.	Romuald	18:00	Viktorija, Milan, Josipa, Ivek Vrbanc * Večeslav Špiljak, Milan Bakran
UTO 20.6.	Margareta	18:00	na nakanu sv. Antunu . * Martin Krsnik (ob. Pavlinec) * Stjepan ob. Duić, Miklaužek, Puha
SRI 21.6.	Alojzije Gonzaga	18:00	Alojz Drenški, Valerija, ob. Fišter * Alojz, Marija Gorup * Juraj, Milica, Jasenka Frankol * Rok, Terezija Posavec, Ljubomir, Anastazija, Ivan Petrinić * Alojz Peček (od Vučilovski) * Alojzija Krsnik
ČET 22.6.	Paulin	17:30 18:00	KLANJANJE Ivan Zajec, Ivan Papeš, ob. Kancir, Šoštaric i Gluhak * Fanika, Dominik Otročak, Zvonko Gorupić, Franc Košenina * Martin Krsnik (Dragica Pavlinec)
PET 23.6.	Sidonija	18:00 18:30	Sveta misa: ob. Grilec, Špiljak, Jazbec, Kolar * Milan, Ana Antolić * Jelena i Mijo Krklec gd, pokojni iz ob. Krklec Vjenčanje: Bukovšak-Hlupić
SUB 24.6.	ROĐENJE IVANA KRSTITELJA	8:00	Sveta misa: Ivan, Marija Gretić * Ivan, Terezija Kamenski, ob. Ivanjko, Kamenski * Ivica, Milan, ob. Grilec, Julijus, Antonija, Cvjeta Leskovar * Ivan, Marija Javornik
16:00		Krštenje: Fran Latin	
17:30 18:30		Sveta misa: na nakanu s. Ivane * Ivka, Marko Ilić * Ivica, Danica, Mirjana Leskovar * Ivan, Zlata, ob. Hrestak, Cesarec i Leskovar * Ivan Hostić, ob. Vilima Hostića, Stjepan, Josipa Filipčić * Branko, Martin, Marija Krklec * Milka Živičnjak * Ivan Horvat * Ivan, Zlata Hrestak * Ivan, Josipa Šafranko * Ivica, Ivan Hrestak * Ivan Vuk * Ivan Zajec, Nenad Kancir i Dragica Bračun * Vinko, Pepica Ivec, ob. Far, Brezak, Petek, Šorša * Ružica Posavec, Ana, Augustin Barlović, Dragica Golubić * p. Ivan Macan, Ivka Macan Vjenčanje: Špoljar-Strabić	
NED 25.6.	Ž. crkva	7:00	na čast sv. Ivi * Stjepan Svečak, Dragutin Koružnjak, ob. Jazbec
12. NED KROZ GODINU	Ž. crkva	8:00	Slavica, Biserka, Josipa Leskovar * Nedjeljko, Tonka Zec * Krešimir Varjačić, Dragica Dolovčak * Gordana Novaković, Mirko Stančić * Vilim Kučiš, Slavko i Marija Pracačić
	M. Erpenja	9:30	Na nakanu
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Ivan i Goran Svečnjak * Ivan Hrestak, Vladimir gd, Biserka, Dražen Leskovar * ob. Petek i Jakoplić * Ivan, Milena, Eduard Petek, ob. Ilijaš, ob. Leskovar * Dragutin Živičnjak * Stjepan Leskovar gd * Hrvoje Ladović



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 613/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381-6210
18. 6. 2023.



11. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 9,36-10,8)

U ono vrijeme: Kad Isus ugleda mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i ophrvani kao ovce bez pastira. Tada reče svojim učenicima: »Žetve je mnogo, a radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju.« Dozva dvanaesticu svojih učenika i dade im vlast nad nečistim dusima: da ih izgone i da liječe svaku bolest i svaku nemoć. A ovo su imena dvanaestorice apostola: prvi Šimun, zvani Petar, i Andrija, brat njegov; i Jakov, sin Zebedejev, i Ivan, brat njegov; Filip i Bartolomej; Toma i Matej carinik; Jakov Alfejev i Tadej; Šimun Kananaj i Juda Iškariotski, koji ga izda. Tu dvanaesticu posla Isus uputivši ih: »K poganima ne idite i ni u koji samarijski grad ne ulazite! Pođite radije k izgubljenim ovcama doma Izraelova! Putom propovijedajte: 'Približilo se kraljevstvo nebesko!' Bolesne liječite, mrtve uskrisujte, gubave čistite, zloduhe izgonite! Besplatno primiste, besplatno dajte!«
Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje: U jednom detalju iz Isusova života, sv. Evanđelje donosi izvješće o Božjoj brizi za narod. Bilo je puno onih koji su slušali Isusa, i mnoštvo neupućenih ljudi o kojima je poveo brigu. Nitko im nije govorio tako lijepo o Božjoj ljubavi kao On. Liječio je mnoge bolesnike, čudesno čistio gubave, hromima je pomogao prohodati, slijepima progledati. Nad mnoštvom ljudi se sažalio, jer bijahu izmučeni i ophrvani kao ovce bez pastira. Stoga se Isus nije zadržao samo na onom što sâm čini, nego je u taj posao želio uputiti i druge ljude. Želio je da u tu službu uđe što više i ostalih koji njemu pripadaju i imaju oznake Njegove pripadnosti. Zato govori svojim učenicima: žetve je mnogo, a radnika malo, te između njih izabire dvanaesticu koji će nastaviti djelo ljubavi. Kao što je Bog u SZ-u od 12 Jakovljevih sinova načinio izraelski narod, tako sada Isus u NZ-u od dvanaestorice ljudi podiže Crkvu, novi Izrael koji će sačinjavati svi narodi svijeta. 12-cu će ovlastiti za propovijedanje Kraljevstva nebeskog najprije Izraelcima, svojim sunarodnjacima, a kasnije će reći: pođite po svem svijetu i propovijedajte Evanđelje svakom stvorenju. Matej navodi čak poimenice cijelu dvanaesticu apostola pa ih nabroja točno po imenima. Isus međutim, nije pozvao samo te apostole. Pozvao je milijune ljudi kroz povijest da budu njegovi učenici, propovijedaju Radosnu vijest i da nastave njegovo djelo za ostvarenje kraljevstva Božjega među ljudima. Vjerujemo da On i danas zove neke pojedince. Stotine tisuća djevojaka obukle su redovničku odoru i slijede Isusa, svjedoče njegovu ljubav spasenja. Jednako toliko je i svećenika, đakona i pripravnika za ovu uzvišenu i časnu službu naviještanja. Ipak, svijet je velika žetva, radnika je još uvijek premalo. Još uvijek je veliko mnoštvo onih koji ne shvaćaju što je pravi smisao života i zašto čovjek i ljudi uopće žive na ovoj zemlji.

Mnogo ima još uvijek onih, koji nisu upoznali Božju ljubav, niti su čuli za spasenje po Isusu. Lutaju ovim svijetom bez pravog svog cilja i usmjerenja. Bolesni su na duši i tijelu, razočarani i beznadni, bez utjehe i duhovne potpore, ostavljeni i osamljeni. Isus onima koje zove na svoj put, daje moć liječenja, opraštanja grijeha, moć izganjanja nečistih duhova. Zato Isus danas upućuje poziv svima nama, da molimo gospodara žetve, tj. samog nebeskog Oca, da pošalje radnike u svoju žetvu kako bi bili njegovi službenici. U povijesti tom Božjem pozivu, mnogi se odazvaše, a plod njihovog odaziva mi uživamo danas. Sretni smo, što imamo vjeru po kojoj živimo. Isto tako zahvalni smo, što Boga u Isusu Kristu slavimo i što od njega primamo snagu i volju za život. Molimo ga zato, da nas uvijek podrži u tom nastojanju i n prestano usmjeruje prema vječnom cilju.

BLAGOSLOV KRIŽA

Sljedeće nedjelje, 25. lipnja je blagoslov obnovljenog križa u Cigrovcu. Početak je u 16:00 sati. Križ se nalazi na početku naselja Cigrovec.

HODOČAŠĆE MAJCI BOŽJOJ TRSATSKOJ

I ove godine organiziramo hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj u petak 14. srpnja. Kako je poznato iz iskustva vikendom su velike gužve na cestama, stoga idemo u petak na hodočašće. Cijena putovanja biti će poznata sljedeći tjedan .

Govor svetog Augustina o "najvećem čovjeku rođenom od žene"

Crkva promatra Ivanovo rođenje kao rođenje koje je na neki način posvećeno. Među ocima nema nikoga čije bismo rođenje svečano slavili. Slavimo Ivanovo i Kristovo rođenje. To ne može izostati, a ako ga možda zbog dostojanstva stvari manje tumačimo, ipak o tome plodonosno i uzvišeno razmišljamo. Ivan je rođen od neplodne starice, a Krista je rodila mlada djeвица.

Kod Ivana ne vjeruju da će se roditi, i otac postaje nijem. Kod Krista se vjeruje, te je vjerom začet. Iznijesmo što bi valjalo istražiti i rekosmo o čemu bi trebalo raspravljati. Ali o tome sam govorio. A ako nam za istraživanje svih skrovitih mjesta takvog otajstva nedostaje ili sposobnosti ili vremena, bolje će vas poučiti onaj koji u vama govori makar mi bili i odsutni, onaj o kojemu pobožno razmatrate, koga ste srcem prihvatili, čiji ste hramovi postali.

Čini se dakle da je Ivan postavljen kao neka međa između obaju saveza, staroga i novoga. Sam Gospodin, svjedoči da je Ivan na neki način međaš: Zakon i proroci do Ivana su Krstitelja. On u sebi dakle nosi i značaj drevnosti i nagovještaj novosti. Poradi značaja novosti očitovan je još kao prorok u majčinoj utrobi. Kad je Marija došla u pohod Elizabeti, još nije bio Ivan rođen, ali je zaigrao u majčinoj utrobi. Već tu bijaše označen, označen prije rođenja. Pokazano je čiji će biti preteča prije nego ga je vidio. Božanske su to stvari i nadilaze mjeru ljudske slabosti. Napokon se rodio i dobio ime; jezik se ocu razriješio. To što se zbilo sve treba shvatiti slikovito.

Zaharija šuti i gubi glas dok se ne bude rodio Ivan, Gospodinov preteča. Tađ će početi opet govoriti. Što je Zaharijina šutnja ako ne prikriveno proroštvo, proroštvo koje je prije Kristova propovijedanja na neki način skrovito i zatvoreno? Ono biva otvoreno njegovim dolaskom i postaje jasno kad bude došao onaj koji je prorican. Otvaranje Zaharijina glasa kod Ivanova rođenja isto je što i kidanje zastora na Kristovu križu. Da je Ivan sam sebe navijestio, ne bi bio odriješio Zaharijina usta. Jezik se odrješuje jer se rodio glas. Ivanu naime, koji već tada naviješta Gospodina, rečeno je: Tko si ti? A on odgovori: Ja sam glas onoga koji više u pustinji. Ivan je Glas, a Gospodin bijaše u početku Riječ. Ivan je privremeni glas, a Krist vječna Riječ od početka. Izvor: Bitno.net (<https://www.bitno.net/vjera/svetac-dana/augustin-rodenje-ivana-krstitelja/>)

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU

Dejan Bukovšak: sin Mirka i Jasenke r. Cajhen; stan: Kostel 9/1

Nikolina Hlupić: kći Darka i Gordane r. Debeljak, stan: Gorička 37; Pregrada.
Žendbu sklapaju 23. lipnja 2023. u Pregradi.

Karlo Špoljar: sin Stjepana i Ivanke r. Bedeniković; stan: Višnjevec 50

Aleksandra Strabić: kći Marijana i Snježane; stan: Cigrovec 186/1.
Žendbu sklapaju 24. lipnja 2023. u Pregradi.

POKOPANI PROTEKLI TJEDAN

Dragutin Živičnjak: rođ. 4.11.1957. u Pregradi, stan: Svedruža 69; supruga: Nevenka r. Faget; umro: 13.6.2023.; pokopan: 16.6.2023. u Pregradi. Ožalošćenima supruzi Nevenki, sinovima Tomici i Ivanu te ostaloj ožalošćenoj obitelji izražavam iskrenu sućut.

Boris Bračun: rođ. 11.4.1968. u Celju, stan: D. Kunovića 18/1, Pregrada; supruga Josipa r. Kralj; umro: 8.6.2023.; pokopan 13.6.2023. u Prišlinu. Ožalošćenima supruzi Josipi, sinu Kristijanu, kćeri Luciji te ostaloj ožalošćenoj obitelji izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio, nagradi ga u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA

Fran Latin: rođ. 11.11.2022, roditelji: Siniša i Mateja r. Šivalec; Stan: Benkovo 19. Krštenje prima: 24. lipnja 2023. u Pregradi.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 25.6.	12. NEDJELJA KROZ GODINU	9:30	Ivan, Amalija Pajtlar (od sina Josipa) * Josip, Marija, ob. Šimunić * Antun Vešligaj (od Staroveški) * Eduard, Stjepan Vešligaj
----------------------	---	-------------	---

POKOPAN U ŽUPI KOSTEL

Stjepan Vešligaj: rođ. 6.11.1966. u Zagrebu, stan: G. Plemenščina 115; roditelji: Eduard i Milka r. Krsnik; umro: lipanj 2023., pokopan: 15.6.2023. u Kostelu. Ožalošćenoj majci Milki, bratu Davoru Milanu te ostaloj ožalošćenoj obitelji izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio, nagradi ga u Vječnosti.

SVETE MISE SE ZBOG OBNOVE ODRŽAVAJU U ŽUPNOM DVORU

Poštovani župljani, kako započinjete obnova župne crkve sv. Mirka, mise će se održavati u župom dvoru u Kostelu. Hvala na razumijevanju.